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Μάσκες από το ΚΕΣΟ σε τρία Δημόσια 
Μαιευτήρια της Αθήνας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ολοκληρώθηκε το μεσημέρι της Μ. Δευτέρας από το ΚΕΣΟ , η πρώτη φάση διανομή 
προστατευτικών μασκών πολλαπλών χρήσεων σε τρία Δημόσια Μαιευτήρια & 
Νοσοκομεία της Αθήνας .

Η ιδέα της δημιουργία προστατευτικών μασκών ήταν του Συλλόγου Μαιών 
Επιστημόνων Αθήνας, στην προσπάθεια του, να προστατέψει τα μέλη του και το 
υπόλοιπο νοσηλευτικό και επικουρικό προσωπικό, δεδομένου ότι τα Μαιευτήρια δεν 
ανήκουν στα Νοσοκομεία αναφοράς κατά του κορωνοϊού.

Για την υλοποίηση της ιδέας, ο Σύλλογος, απευθύνθηκε στο Κέντρο Στήριξης 
Οικογένειας(ΚΕΣΟ) Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
γνωρίζοντας ότι αφενός στο ΚΕΣΟ υπάρχει ευαισθησία, ως προς την αντιμετώπιση 
της γέννησης ενός παιδιού και αφετέρου ο συγκεκριμένος φορέας της 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, θα μπορούσε να φέρει σε πέρα το εγχείρημα, δεδομένου 
ότι διαθέτει μέσω των Εργαστηριών Δεξιοτήτων, που λειτουργούν τα τρία 
τελευταία χρόνια στο ΚΕΣΟ, τα Τμήματα Κοπτικής-Ραπτικής & Ενδυματολογίας.
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Το ΚΕΣΟ, ανταποκρίθηκε στην πρόκληση του Συλλόγου Μαιών Επιστημόνων 
Αθήνας, Για το εγχείρημα ξεκίνησαν οι σχεδιασμοί από την επικεφαλή καθηγήτρια 
κα Μαρία Δεμένα και την δεύτερη καθηγήτρια κα Σταυρούλα Φωκά.

Σχεδιάστηκαν και υλοποιήθηκαν μέσα σε λίγη ώρα, τα δείγματα. Συγκροτήθηκε η 
20μελης ομάδα ραπτικής και δράσης από μαθήτριες και εθελοντές γυναίκες και 
άνδρες. Επιστρατεύτηκε η Εταιρεία Diversey, για την προμήθεια των υφασμάτων, 
δια των κυριών Όλγας Δοβλέτογλου & Ευγενείας Παντή, όπου μαζί το ΚΕΣΟ 
τρέχουν το πρόγραμμα Linens for Life .

Το πρόγραμμα, ενθαρρύνει την ανακύκλωση των λευκών ειδών ξενοδοχείων, ώστε 
να υποστηρίξει γυναίκες άνεργες, που ζητούν μια δεύτερη ευκαιρία στην 
παραγωγική διαδικασία, γυναίκες που έχουν υποστεί ενδοοικογενειακή βία και 
προσπαθούν να κάνουν μια νέα αρχή και να στυλωθούν στα πόδια τους 
προσφέροντας στη κοινωνία. Βοηθά άτομα πέρασαν μια περιπέτεια υγείας και 
έχουν ανάγκη να διοχετεύσουν την δύναμη τους, σε θετικές δράσεις και έργα.

Τα μέλη της Ομάδας Έμειναν Σπίτι και δούλεψαν από το σπίτι

Το πρωί της Παρασκευής (10/4) η Πρόεδρος του Πρόεδρο Συλλόγου Μαιών 
Επιστημόνων Αθήνας & καθηγήτρια στην Έδρα Μαιών του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής κα Βικτωρία Βιβλική από κοινού με την Διευθύντρια του ΚΕΣΟ κα Μαίρη 
Πίνη επισκέφτηκαν τα Μαιευτήρια «Έλενα» και το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
«Αρεταίειο» και παρέδωσαν μάσκες για τις μαίες και το επικουρικό νοσηλευτικο 
προσωπικό.

Στο «Έλενα» τις παρέλαβαν η Αναπ. Διοικητής του Μαιευτηρίου κα Εύα 
Κοντοσταθάκου και η Διευθύνουσα των Μαιών κα Μαρία Μανουρά, παρουσία των 
μελών του Συλλόγου Μαιών Επιστημόνων Αθήνας και εργαζομένων στο Μαιευτήριο

Στο Αρεταίειο τις παρέλαβαν η Τομεάρχης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας κα Ράνια 
Νικοπούλου και άλλα στελέχη του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου.

Την Μ. Δευτέρα οι κυρίες Βικτωρία Βιβιλάκη, Μαίρη Πίνη και το μέλος του ΔΣ του 
Συλλόγου Επιστημόνων Μαιών Αθήνας και Τομεάρχης στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Αρεταίειο κα Ράνια Νικοπούλου παρέδωσαν μάσκες στην Πιτσούνη 
Αναστασία Αναπληρώτρια Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας στο Μαιευτήριο-
Νοσοκομείο Αλεξάνδρα.

Η κοινή δράση ΚΕΣΟ & Συλλόγου Επιστημόνων Μαιών Αθήνας δεν σταματά εδώ. 
Θα συνεχιστεί και μετά το Πάσχα στα Νοσοκομεία Αττικό(Γυναικολογική Κλινική), 



Τζάνειο & Γενικό Κρατικό Νίκαιας (στις Γυναικολογικές Κλινικές).

Παράλληλα το ΚΕΣΟ σήμερα Μ.Δευτέρα ανταποκρίθηκε στο αίτημα της Ι.Μ. 
Καρπενησίου και έστειλε μάσκες και στη Μητρόπολη, ώστε να τις διανείμει ο 
σεβασμιώτατος μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος στο Δημόσιο Νοσοκομείο 
της Πόλης.

Η συμπόρευση ΚΕΣΟ και του Συλλόγου Επιστημόνων Μαιών Αθήνας, αποτελεί μια 
πράξηαλληλεγγύης, στην αναγνώριση του ηρωικού ιατρικού–νοσηλευτικού 
προσωπικού και στην αγάπη για τον συνάνθρωπο.


